



Innovation Pilot for Microentrepreneurs

Encuesta de Alta Frecuencia

Mayo de 2016

TABLA DE CONTENIDO

1.	PREGUNTAS PRELIMINARES.....	1
2.	COMPRAS	1
3.	PRODUCTOS AGRUPA.....	2
4.	INFORMACIÓN DEL NEGOCIO	3
5.	PREGUNTAS FINALES.....	3

1. PREGUNTAS PRELIMINARES

Encuestador: Por favor responda las siguientes preguntas antes de entrar al negocio

1001	Encuestador: ¿Cuál es el ID1 del negocio?	
1002	Encuestador: Por favor seleccione su nombre en la lista	
1003	Encuestador: Use la siguiente información para validar la ubicación del negocio. ¿Está usted en este negocio?	1 Sí 0 No → Verifique con el Coordinador
1004	Encuestador: Por favor tome una foto del negocio	
1005	Encuestador: ¿Cuál es el bloque al que pertenece el negocio?	
1006	Encuestador: ¿Cuál es la ronda de alta frecuencia?	
1007	Encuestador: Registre la geolocalización del negocio	
1008	Encuestador: El negocio se encuentra...	1 Abierto 2 Cerrado → Ir a 5007 3 No existe → Ir a 5007
1009	Encuestador: ¿El negocio vende frutas y/o verduras?	1 Sí 0 No → Ir a 5005

CONSENTIMIENTO INFORMADO

"Buenos días, mi nombre es _____. Trabajo para Innovations for Poverty Action (IPA), una organización no gubernamental de investigación dedicada a encontrar y promover soluciones innovadoras frente a problemas sociales en distintos países. Nos encontramos realizando una encuesta de seguimiento al estudio que hemos llevado a cabo durante los últimos meses y nos gustaría invitarlo a participar en un breve cuestionario sobre cómo le ha ido a su negocio desde que lo vinimos a visitar por última vez.

La encuesta debería tomar entre 5-10 minutos de su tiempo y, si usted decide participar y completar la misma, recibirá una recarga a celular por valor de 4,000 COP. Durante la encuesta, me adaptaré a sus necesidades para que pueda continuar con las actividades usuales de su negocio. Recuerde que su participación es completamente voluntaria, esto es, usted decide si participar o no y puede finalizar la encuesta en cualquier momento sin ningún tipo de consecuencia para usted o su negocio. Usted también puede rehusarse a responder cualquier pregunta. Toda la información que nos dé será confidencial y nada será publicado bajo su nombre en cualquier circunstancia.

Si tiene alguna pregunta adicional, duda, o comentario sobre esta encuesta por favor contacte a Cristhian Pulido, Asociado de Investigación de IPA Colombia quien atenderá sus inquietudes en el teléfono 694 8122. Adicionalmente, si usted tiene alguna pregunta sobre sus derechos como participante en investigación, por favor contacte a la Junta de Revisión Institucional de IPA (IRB) al correo electrónico humansubjects@poverty-action.org. ¿Tiene alguna pregunta sobre la información que acabo de leerle?"

1010	Encuestador: ¿La persona da consentimiento para participar de la encuesta?	1 Sí 0 No
------	---	--------------

Commented [CP1]: Ir a 5008 si no hay consentimiento y el negocio vende frutas y verduras. Ir a 5005 si no hay consentimiento y el negocio no vende frutas y verduras.

2. COMPRAS

2001	Durante la semana pasada, ¿cuántos días fue a Corabastos a comprar las frutas y verduras que vende en su negocio?	0 No fui a Corabastos → Ir a 2002 1 1 día 2 2 días 3 3 días 4 4 días 5 5 días 6 6 días
------	---	--

		7 7 días -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder	
2001-1 a 2001-3	¿Cuánto tiempo se demora ...	Yendo a Corabastos/otro lugar? (2001-1) Comprando los productos en Corabastos/otro lugar? (2001-2) Regresando de Corabastos/otro lugar? (2001-3)	hh : mm hh : mm hh : mm
2002	Durante las dos semanas pasadas, ha empezado a comprar las frutas y verduras en algún lugar o de otra forma distinta a Corabastos?	1 Sí 0 No -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder	→ Ir a Modulo III → Ir a Modulo III → Ir a Modulo III
2002-1	¿Cuál es el lugar o forma donde ha empezado a comprar las frutas y verduras?	1 En otras plazas de mercado distintas a Corabastos 2 En depósitos 3 En camiones que pasan cerca 4 Familiares/amigos le proveen los productos 5 Otro negocio le provee los productos 6 Agruppa -666 Otro -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder	

3. PRODUCTOS AGRUPPA

Encuestador: Por favor realice las siguientes preguntas para cada uno de los productos Agruppa especificados. Si el tendero dice que no vendió el producto ayer (columna 1), continúe con el siguiente producto:

	¿Vendió ... el día de ayer?	¿A cuánto compró ... la última vez? (1)	¿Cuánto compró de ... la última vez? (2)	¿Cuál era el precio de venta de ... ayer? (3)	¿Cuánto vendió de ... ayer? (4)
Banano (3001)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Zanahoria (3002)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Cebolla cabezona (3003)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Cebolla larga (3004)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Limón (3005)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Plátano primera (3006)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Plátano segunda (3007)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Plátano pica (3008)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Papa pastusa gruesa (3009)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Papa pastusa pareja (3010)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Papa superior gruesa (3011)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Papa superior pareja (3012)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Papa suprema gruesa (3013)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Papa suprema pareja (3014)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Arveja (3015)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Tomate chonto semi (3016)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Tomate chonto grueso (3017)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Tomate largavida semi (3018)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Tomate largavida grueso (3019)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)
Yuca (3020)	Sí / No / NS / SR	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)	\$ ____ por ____ (unidad)	____ (unidad)

4. INFORMACIÓN DEL NEGOCIO																																											
4001 a 4003		¿Sabe a cuánto venden ... en ... , la tienda/puesto/carreta más cercana a su negocio?																																									
	Cebolla cabezona (4001)	Sí / No / NS / SR	\$ _____ por _____ (unidad)																																								
	Papa gruesa (4002)	Sí / No / NS / SR	\$ _____ por _____ (unidad)																																								
	Plátano primera (4003)	Sí / No / NS / SR	\$ _____ por _____ (unidad)																																								
4004	Aproximadamente, ¿cuánta plata le entró a su negocio por ventas la semana pasada?	\$ _____	→ Ir a 4005 si el valor es distinto a -999 o -888																																								
4004-1	Dentro de los siguientes rangos, ¿cuánta plata le entró a su negocio por ventas la semana pasada?	1 0 - 500.000 2 500.001 - 1.000.000 3 1.000.001 - 1.500.000 4 1.500.001 - 2.000.000 5 2.000.001 - 2.500.000 6 2.500.001 - 3.000.000 7 3.000.001 - 3.500.000 8 3.500.001 - 4.000.000 9 4.000.001 - 4.500.000 10 4.500.001 - 5.000.000 11 Más de 5.000.000 -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder																																									
4005	Aproximadamente, ¿cuánto fueron las ganancias del negocio la semana pasada?	\$ _____	→ Ir a 4006 si el valor es distinto a -999 o -888																																								
4005-1	Dentro de los siguientes rangos, ¿cuánto fueron las ganancias del negocio la semana pasada?	1 0 - 250.000 2 250.001 - 500.000 3 500.001 - 750.000 4 750.001 - 1.000.000 5 1.000.001 - 1.250.000 6 1.250.001 - 1.500.000 7 1.500.001 - 1.750.000 8 1.750.001 - 2.000.000 9 Más de 2.000.000 -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder																																									
4006	¿Es usted cliente de Agruppa?	1 Sí 0 No -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder	→ Ir a 4007 → Ir a 4007 → Ir a 4007																																								
4006-1	Durante las dos semanas pasadas, ¿compró productos con Agruppa?	1 Sí 0 No -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder	→ Ir a 4006-2 → Ir a 4006-2																																								
4006-1-1	Durante las dos semanas pasadas, ¿cuántos días realizó pedidos con Agruppa?																																										
4006-2	¿Planea realizar compras con Agruppa durante la siguiente semana?	1 Sí 0 No -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder																																									
4006-3 a 4006-6	En una escala de 1 a 10, siendo 1 "Nada satisfecho" y 10 "Muy satisfecho", ¿qué tan satisfecho se encuentra con Agruppa en cuanto a...?	La calidad de los productos (4006-3) Los precios de los productos (4006-4) Los tiempos de entrega (4006-5) El servicio en general (4006-6)	1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 <table><tr><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr><tr><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></tr></table>																																								
4007	¿Se acercó Agruppa a su negocio para explicarle y ofrecerle este servicio?	1 Sí 0 No -999 No sabe -888 Se rehúsa a responder	→ Ir al Modulo V → Ir al Modulo V → Ir al Modulo V																																								
4007-1	¿Por qué razón no le interesó el servicio de Agruppa?																																										

Commented [CP2]: Esta pregunta solo se hace si la tienda es de un bloque de tratamiento.

Commented [CP3]: Esta pregunta solo se hace si el negocio no es un cliente de Agruppa, de acuerdo a la pregunta 4006.

5. PREGUNTAS FINALES		
5001	Encuestador: Cree que las respuestas sobre los precios de compra son...	1 Nada confiables 2 Algo confiables 3 Muy confiables
5002	Encuestador: Cree que las respuestas sobre las cantidades compradas son...	1 Nada confiables 2 Algo confiables 3 Muy confiables

5003	Encuestador: Cree que las respuestas sobre los precios de venta son...	1 Nada confiables 2 Algo confiables 3 Muy confiables
5004	Encuestador: Cree que las respuestas sobre las cantidades vendidas son...	1 Nada confiables 2 Algo confiables 3 Muy confiables
5005	¿Hace cuánto dejó el negocio de vender frutas y/o verduras?	
5006	¿Por qué dejó el negocio de vender frutas y verduras?	1 Precio 2 Tiempo en ir hasta la plaza a comprar 3 No se vendían mucho 4 El negocio cambió de dueño
		-999 No sabe -888 Se rehúsa a responder
5007	Encuestador: Por favor añada comentarios finales sobre la encuesta	
5008	Encuestador: ¿Cuál es el estado de la encuesta?	1 Completa 2 Incompleta 3 Persona no disponible 4 No vende frutas y verduras 5 Negocio no existente 6 Negocio cerrado 7 Se rehúsa a participar 8 Observación creada para balancear la base

Commented [CP4]: Esta pregunta solo se hace a negocios que no venden frutas y verduras, de acuerdo a la pregunta 1009.

Commented [CP5]: Esta pregunta solo se hace a negocios que no venden frutas y verduras, de acuerdo a la pregunta 1009.